



合肥开设无人机物流配送航线

每年度最高补贴1000万元

星报讯(记者 沈娟娟)6月21日,《合肥市支持低空经济发展若干政策》正式发布,合肥市计划支持开通商业化常态化飞行航线,支持企业开通载人eVTOL、无人机物流配送航线,其中,对开设经民航部门审批的无人机物流配送航线的企业,每个企业每年度补贴最高1000万元。

据介绍,对开设经民航部门审批的无人机物流配送航线的企业,微小型无人机(起飞重量不超过25公斤)年飞行架次超过500次,按30元/架次给予补贴;中型无人机(起飞重量不超过150公斤)年飞行架次超过300次的,按50元/架次给予补贴;大型无人机(起飞重量超过150公斤)年飞行架次超过100次的,按100元/架次给予补贴。每个企业每年度补贴

最高1000万元。

同时,对开设经民航部门审批的载人eVTOL航线的企业,合肥将分类别给予补贴,补贴金额不超过企业上年度实际运营费用的50%。其中:观光旅游类航线每人100元/架次,市内交通类每人200元/架次。每个企业每年度补贴最高600万元。

记者了解到,合肥还将支持企业打造无人机与无人车、无人船等其他交通方式协同融合的示范项目,推荐申报市级、省级、国家级应用示范场景。支持企业探索低空经济相关新业态、新模式,在场景开放、宣传推广上给予支持,加快推进商业化落地进程。对获国家体育总局航管中心、中国航空运动协会授牌的低空飞行营地,给予30万元一次性奖励。



一句话新闻

为应对强降雨的到来,合肥高新区城管大队加强公园防汛工作,在涉水危险区域周围设置警戒线、警示牌等醒目标识,提醒行人注意游园安全。同时密切关注雨情雨势,严格落实值班值守制度,及时应对树木折断倒伏情况,确保公园安全度汛。
记者 马冰璐 通讯员 齐磊



今年6月是第23个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急”,6月14日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支联合安全部门、乡村振兴办举办培训活动,除了解析近期典型火灾案例,还进行了火灾现场应急逃生自救基本技能培训等。
记者 沈娟娟 通讯员 陈恩来 孔兵



今年6月是全国第12个防范非法集资宣传月。为进一步提升群众风险意识,增强辨别能力,近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村应急办、农办、乡村振兴办、工会、关工委、退役军人服务站等联合开展防范非法集资打击宣传活动。
记者 马冰璐 通讯员 王诗源

“六情”普法进民心 为民服务办实事

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王飞)为实现“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”工作目标,切实做好群众的贴心人,合肥市骆岗司法所联合骆岗街道院塘社区持续开展“六情”大走访工作,用“高效率、速回应”解决群众急难愁盼问题,用真心真情赢得群众的理解和支持。

5月以来,骆岗司法所和院塘社区“六情”活动以普法宣传为重点,通过发放宣传资料,现场向居民们详细讲解与日常生活息息相关的法律法规,让居民对法律知识有了更深入的了解。

社区法律顾问也在现场发挥了重要作用,他们耐心地为居民们解答各种法律问题,无论是财产纠

纷、婚姻家庭还是其他方面的困惑,都给予了专业且详尽的解答,让居民们在遇到法律难题时不再迷茫。

此外,针对社区内存在的一些矛盾和纠纷,活动现场调解人员秉持公平、公正的原则,运用专业的调解技巧和方法,成功化解了多起矛盾,促进了社区的和谐稳定。

普法、法律顾问解答和调解等多方面的工作,切实提高了居民的法律意识,增强了社区的法治氛围,为构建和谐、文明、法治的社区环境奠定了坚实基础。活动得到了居民们的高度认可和赞扬,大家纷纷表示,希望此类活动能够经常开展,让法治的阳光普照社区的每一个角落。

助力就业梦想 “贷”动创业活力

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 滕小婷)就业是民生之本,创业是发展之基,实施小额贷款担保是创业带动就业工作的重要举措。为更好地推动创业小额贷款担保工作,使小额贷款政策惠及更多群众,促进创业就业,合肥市包河区淝河镇葛店社区社保办积极开展小额贷款政策宣传活动,“心贴心面对面”为居民送政策、送信息、送服务。

葛店社区面向辖区居民和企业商户积极开展创业担保贷款政策宣传活动。社保办工作人员通过对商户进行提前摸底后,走进辖区企业,主动了解其

需求,将小额贷款担保政策送上门,确保政策讲解到位,最大程度地发挥小额贷款担保促进创业、就业的作用。

社区一方面在“线下”通过红色小管家在小区张贴和发放宣传资料,另一方面充分利用各小区微信群进行“线上”政策解答,就担保贷款申请条件、申请流程、贷款额度、贷款利率、贷款期限等问题进行解答,扩大政策的知晓率和覆盖率,让更多有创业愿望和创业能力的人员了解创业担保贷款这一项惠民政策,为群众提供了一条扎实的创业之路。

古城镇“三聚焦”推动档案管理提质增效

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵相羽)肥东县古城镇多措并举认真开展档案管理工作,让档案“活”起来。

聚焦管理制度规范化,在明确职责上下功夫。建立健全档案管理员岗位责任、档案借阅利用、档案整理编目、安全保卫、档案室消防安全等规范化管理制度。实行动态化登记管理,明确一名专职档案管理员,做到专人专管,实时更新,及时补充完善,确保档案的及时性、连续性、完整性。

聚焦硬件配套规范化,在完善设施上下功夫。加大档案室投入力度,配置了铁质档案柜、电脑、保

密箱等基础硬件设备,定期检查更换档案室内灭火器、温湿度计、烟雾报警器、除湿机等设施设备,严格遵循防火、防盗、防水、防光、防虫等档案“九防”要求。

聚焦办理流程规范化,在严格标准上下功夫。全面推行档案分类方案、文件材料归档范围、档案保管期限表“三合一”制度,严格执行上级档案部门对档案分类的要求,实现部门档案归口管理、统一移交、统一归档、统一保管、统一查阅的档案管理格局。此外,依托“馆室一体化”信息平台,推动档案管理数字化、便捷化。

普法在田间 法治助振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵婷婷)近日,肥东县马湖司法所深入田间地头以及农家院落,开展法治宣传活动,为乡村振兴提供优质法治保障。

司法所工作人员深入马湖乡7个社区,在田间地头与群众面对面,通过发放法律援助宣传折页、现场讲解等方式,宣传村民在日常生活中经常遇到的婚姻家庭、土地承包等基本法律知识。重点剖析了土地承包经营权流转、租赁等法律法规,强调了签订土地租赁合同的注意事项。对农民提出的遗产继承、宅基地纠纷等问题进行了耐心细致的答疑解惑,提供专业法律意见,并呼吁村民用法律手段保护自身合法权益。活动开展以来,累计发放各类法治宣传资料200余份,解答咨询50余人次,营造了良好的法治环境。

响导乡农事中心开工建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 大建办)近日,位于肥东县响导乡花响路的响导乡2024年农事服务中心建设项目开工建设,该农事服务中心总投资约730万元。

响导乡农事综合服务中心项目是肥东县全域宜机化改造试点工作的内容之一。建成后,日均可提高烘干能力约100吨,不仅大幅提高了生产效率,也为农户降低了生产成本。

下一步,响导乡将围绕农事服务、农机作业、农技指导等内容,整合上下游产业链资源,集成式提供农业产前产中产后服务、技术推广、农业数字化智能化管理等综合农事服务方案,构建全程化、集成化、一站式的现代农业综合服务体系,助力农业增效、农民增收。

手拉手“玩趣运动” “安心托幼”在行动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王爱君 洪星)近年来,肥东县张集乡中心幼儿园认真贯彻落实安徽省“安心托幼”行动,充分发挥幼儿园保教服务职能,日常教学结合本地特色文化,开设户外体能、创意美术、绘本阅读、科学探究、音乐欣赏等五大领域活动内容,办好人民满意的学前教育,让幼儿园度过快乐的童年时光。

近日,张集中心幼儿园托班成功举办了一场别开生面的儿童运动会,设置了多个趣味横生的活动

项目,包括亲子接力赛、小小篮球手、障碍跑、跳圈圈等。既考验了孩子们的身体协调性和灵活性,又锻炼了他们的意志力和团队合作精神。众多家长也来到了现场,他们不仅作为观众为孩子们加油助威,有的还亲自参与到亲子接力赛等项目中,与孩子们共同享受运动的乐趣。本次运动会不仅让孩子们体验到了运动的快乐和成就感,更让他们在比赛中学会了坚持、勇敢和团结,培养了奋勇拼搏、永不放弃的优秀品格。